
 

 

 

 

 

 

Referat fra Generalforsamling 2024 
 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Keld Sørensen, som blev valgt med applaus. Keld kunne konstatere at 

generalforsamlingen blev afholdt rettidigt og samtidig indkaldt rettidigt. 

 

2. Formandens beretning 2024  

Vi gik året i gang, traditionen tro med Nytårstur. Nytårsturen foregik i Fussingø hvor vi startede ved 

slottet og som altid var der afslutning med boller, kage og varm kakao i klubhuset. Det var en fin tur med 

godt vejr. 

Holdtræning og kursusholdene kører fint, desværre er efterårets kursushold ikke blevet til noget.  

Vi havde planlagt en arbejdsdag i august som blev aflyst på grund af manglende tilslutning.  

Vi har afholdt en A-konkurrence i midten af marts og 1 B-konkurrence ugen efter. Stor Nordisk spor og 

Stor Nordisk rundering i en weekend i Maj. Så havde vi en Skydd kvalifikation til NOM i august. Her blev 

Hanne og Aggie udtaget til landsholdet. 

Hvad angår vores træningsareal i Fussingø udskovene så er alt ved det samme. Vi har vores areal på Vrå 

Spor og kan bruge Høvejen hvis den er ledig og vi er mange.  

Til Danmarksmesterskaberne i Nordisk havde vi 5 Langå hundeførere, 3 der havde kvalificeret sig i spor. 

Susanne Hvid og Dinjo, Michael Thygesen og Dixi, Annette Pejstrup og Mae og 2 i rundering – Hanne 

Schmidt og Aggie samt Nina og Loke. Annette og Mae vandt DM i Nordisk spor og Michael og Dixi fik 3. 

pladsen- Susanne og Dinjo måtte desværre trække sig da Dinjo blev syg. Tillykke til Annette og Mae og 

Michael og Dixi. De blev dermed udtaget til landsholdet til deltagelse i NOM. NOM blev afholdt i Sverige i 

år. Annette fik en flot 3 plads til Nordisk mesterskab. 

Vi havde 2 kredspokalvindere i år. Hanne og Aggie i Nordisk Skydd. Anette og Mae i Nordisk Spor.  Stort 

tillykke til jer begge. 

Og vi har haft hundeførere ude i konkurrence. 3 B-hundeførere og 2 A-hundeførere har været ude i DcH 

programmet. Vi har ca. haft 11 hundeførere ude i det Nordiske program. Vi har også haft 2 hundeførere 

ude i NoseWork og de har klaret sig godt. 

Udtaget til DcH DM havde vi Brigitta og Buffy i B-klassen Jane og Lui i A-klassen.  

 Inge-Lise og Ayo kvalificerede sig til DM i NoseWork. Tillykke med udtagelserne. 

Vi har afholdt klubkonkurrencer i C, B og A i oktober. Det var to gode dage med højt humør, gode 

dommere, god mad og masser af hygge. 

Vi havde en lille men hyggelig klubfest i år – Ved klubfesten i år blev der delt pokaler ud. 

Klubkonkurrencen i C-klassen blev vundet af Britta Jørgensen og Luna. B-klassen blev vundet af Brigitta og 

Buffy.  A-klassen blev vundet af Kjeld og Vincent 

Årets C-hund pokal blev ikke uddelt i år da ingen af C-hundene har været ude i konkurrence - vores eget 

klubmesterskab tæller ikke i den sammenhæng. Årets B-hund pokal gik til Brigitta og Buffy. Årets A-hund 

pokal gik til Jane og Lui. Årets Nordiske Sporhund gik til Anette og Mai. Årets Nordiske Runderingshund 
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gik til Nina og Loke.  Årets Skydd hund gik til Hanne og Aggie. 

Jeg har her til sidst en masse jeg vil takke. 

Her til sidst en tak til alle jer som har involveret jer i klubben. Stor tak til trænerne. Tak til jer som har 

involveret jer i at arrangere konkurrencer og en stor tak til alle som stiller op og hjælper med til at afholde 

disse konkurrencer. I den forbindelse også en stor tak til lodsejerne som udlåner sporarealer til os. Tak til 

vores sponsor UniQ som er gavmild med præmier til vores konkurrencer Og sidst men ikke mindst tak til 

bestyrelsen for deres arbejde. 

Formandens beretning godkendt uden kommentarer. 

3. Regnskabet – Asbjørn gennemgik regnskabet 

 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

4. Budget – forslag til gebyr for 2025.  

 

Ingen kommentarer til gebyrerne for 2025 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag 

 

6. Valg af Formand – Brigitta blev genvalgt 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer – Susanne og Irma blev genvalgt for 2 år 

 

8. Valg af suppleanter – Marianne Bonde og Anette Nørgaard blev genvalgt for 1 år 

 

9. Udvalg  

Konkurrenceudvalget – Alice, Karen Margrethe, Linda og Inger 

Trænerudvalget – Alice og Karsten 

Festudvalget – Anette, Susanne og Helle 

 

10. Revisorer – Kirsten og Karen Margrethe blev genvalgt 

 

11. Revisorsuppleant – Kent blev genvalgt 

 

12. Eventuelt 

 

Hanne ønsker at medlemmerne får koden til klubhuset  

Der blev talt frem og tilbage og der blev besluttet at man kontakter sin træner og får koden. Der opfordres til 

at man husker at få slukket og låst efter sig. 

Alice vi har holdt trænermøde efter invitationen til generalforsamlingen, vi har pt i vores klub 7 aktive 

trænere + Michael på Skydd holdet og Jens på IGP holdet.  

Der blev talt frem og tilbage om man har behov for flere trænere for at få flere medlemmer.  

Kent forslår om man skal lave trænerstrukturen om, så man kører moduler i stedet.  

Hanne tilbyder at hjælpe på kursushold. 

Irma – kunne man forestille sig at tilbyde nogen at være ”føl” på et hold, i stedet for at høre om de vil på 



trænere og tage træneruddannelsen, det er måske mere spiseligt at skulle sige ja til. 

Alice fortalte at man på trænerudvalget den sidste lørdag inden sommerferien planlægger en fællestræning 

og grill aften.  

Alle forslag bliver taget til efterretning og trænerudvalget taler igennem 

Karsten kan man træne IGP en gang – hvad hvis der sker noget med figuranten er man så dækket af en 

forsikringen ? 

Brigitta – DCH´s forsikring dækker ikke – det kræver en udvidet forsikring fra egen hundefører. 

Leif – har fået indtrykket af at klubben er alt for lille – skal klubben være større ? 

Asbjørn – vi har været oppe på ca. 90 medlemmer og har nu godt 60 medlemmer. 

Anette – er kommet ind i festudvalget – til vores klubfest var der meget lidt fremmøde – er der nogen ideer til 

at der er flere der vil med ? 

Alice – håber at vores nye tiltag før sommerferien vil få flere med – så der bliver mere socialt. 

Ref. Susanne 

 

 

 

 


